

EL CORREO ESPAÑOL

EL PUEBLO VASCO

Miércoles, 13 de abril 1988. N.º 23.730. 65 ptas.

VIZCAYA

Los 'piratas' recibieron permiso para aterrizar en el país magrebí

Los secuestradores del avión kuwaití pusieron rumbo a Argelia después de liberar a 12 rehenes

El avión secuestrado de las líneas aéreas kuwaitíes era esperado a primeras horas de la madrugada de hoy en el aeropuerto de Argel, después de que las autoridades argelinas accedieran a una petición del Gobierno del emirato «por razones humanitarias». Tres horas antes de que el «Jumbo» despegara

de las pistas chipriotas de Larnaca, los 'piratas' habían puesto en libertad a doce pasajeros, tres jordanos, cinco kuwaitíes y cuatro egipcios, entre ellos un miembro de la tripulación. La liberación se consiguió al término de una jornada de intensas negociaciones entre el comando de integristas islámicos y representantes de la OLP, cuando los terroristas habían advertido que están «destinados a morir» y denominaron a la nave como «avión del sacrificio y de los mártires» y reiteraron su disposición a «inmolarse».

Página 21



«El último emperador» arrasó en los Oscar. «El último emperador», del italiano Bernardo Bertolucci, arrasó con casi toda la gloria de la 60 edición de los premios Oscar. La película, una historia majestuosa sobre el último emperador de China, Pu Yi, consiguió las nueve estatuillas a las que aspiraba, convirtiéndose en la tercera producción de la historia de los Oscar que obtiene tantos trofeos. La cinta ganó el premio a la mejor película de 1987, director, direc-

ción artística, cinematografía, sonido, partitura musical, edición, vestuario y guion original. Sus victorias la hacen comparable a los 11 Oscar que obtuvo «Ben Hur» en 1959 y los 10 de «West Side Story», en 1961. En la fotografía, de izquierda a derecha, Mark Peploe (guion), Jeremy Thomas (productor), Bernardo Bertolucci (director), Gabriella Christiani (montaje) y Vittorio Storaro (cinematografía), cinco de los Oscar por «El último emperador». Páginas 42 y 43

Se inicia hoy el juicio por su desaparición

El fantasma del 'Nani' sienta en el banquillo al los ocho policías que colaboraron en su detención

Páginas 22 y 23

La empresa de producción para televisión K-2000 presenta suspensión de pagos

BILBAO. La empresa K-2000, dedicada a la producción de programas, cabeceras y spots publicitarios para televisión, ha presentado solicitud de suspensión de pagos ante el Juzgado de Primera Instancia número 2 de Bilbao. La sociedad, que tiene su sede en Galdácano (Vizcaya), fue creada en 1985 acogida a los beneficios de la ZUR del Nervión y ha realizado numerosos trabajos tanto para Euskal Telebista como para Televisión Española. Su capital social asciende a 284 millones de pesetas, y la plantilla estaba integrada por 163 trabajadores. Fuentes próximas al sector han señalado que los medios técnicos con que cuenta K-2000 son muy avanzados. Además de sus instalaciones en Galdácano, la empresa tiene otro centro en Madrid, siendo la primera productora privada de España y una de las más importantes de Europa.

Página 35

Felipe González considera que en un plazo razonable el problema de ETA puede tener un final definitivo

El presidente del Gobierno, Felipe González, considera, que, pese a la situación actual, en un plazo razonable puede terminar el problema de ETA. En una reunión informal celebrada con periodistas españoles en Noruega, González expresó su opinión de que, hasta ahora, se han realizado esfuerzos encaminados a encontrar una solución sensata al problema terrorista, que, pese a las últimas actuaciones, puede tener, en un plazo sin determinar, aunque razonable, un final definitivo.

El presidente del Gobierno cree también que algunos abogados de presos de ETA actúan realmente como enlaces y que, por otra parte, especular con un ultimátum a la organización terrorista es bastante gratuito. A Felipe González no le consta tampoco que se haya llegado a un acuerdo entre la familia Revilla y ETA para la liberación del industrial y afirma que el Gobierno intentará que no se realice el pago del rescate.

Página 21



Carmen Martín Gaite y José Ángel Valente, escritores representantes de la llamada «Generación del 50», obtuvieron ayer en Oviedo el Premio Príncipe de Asturias de las Letras 1988. El galardón, que ha sido concedido por unanimidad del jurado, presidido por el lingüista Rafael Lapesa, ha valorado en ambos creadores literarios su labor y la evolución de su obra a lo largo del tiempo.

Página 44

Bonoloto

Página 2

La Diputación quiere convertirse en socio mayoritario del Parque de Atracciones para evitar su cierre

Página 3

Detenidas siete personas por presunta estafa superior a 830 millones

Página 24

Hoy, 72 páginas

Servicios	2	Economía	32
Local-Regional	3	Sociedad	41
Internacional	16	Cultura	42
Nacional	20	Deportes	48
Opinión	26	El tiempo	68
Esquelas	29	Pasatempos	69
Última hora	30	Televisión	70

El PSOE suspende con un mes de militancia al senador González Bedoya

Página 25

Inaugurada en Bilbao una exposición de Jorge Oteiza

Página 45

Gil cesa a Ufarte como entrenador del At. Madrid por sus diferencias con Maguregui

Página 49

Barcelona-R. Madrid, final de la Copa Príncipe de Asturias que se juega hoy (TVE-2, 19,25 horas)

Página 52

CURSOS INTENSIVOS TRIMESTRALES

2 HORAS DIARIAS A PARTIR DEL 13 DE ABRIL

EXCLUSIVAMENTE PARA ADULTOS.

ENFASIS EN LA COMUNICACIÓN

PROFESORADO ALTAMENTE CUALIFICADO.

GRUPOS REDUCIDOS.

APOYO AUDIOVISUAL, VIDEO ETC...

DTO. TARJETA JOVEN EN CLASES ANTES DE LAS 5,30

International
don't
ACADEMIA AFILIADA A A.C.E.V. Y F.E.C.E.I.
UN MUNDO EN INGLÉS
BILBAO

Henao, 52-1º Tel. 4247777